
ΘEMA:

A- AΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΜΜΙΣΘΩΝ

ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ (Νομικών Συμβούλων)

ΑΣΦΑΛΙΣΘΕΝΤΩΝ ΜΕΧΡΙ 31/12/1992.  [ΠΑΛΙΟΙ ]

Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 55, 58 N. 2084/92,
του Π.Δ. 73/84, της K.Y.A. 224/196/93 (ΦEK 276/Β΄/1993), άρθρου 37 N. 2145/93
σε συνδυασμό με το άρθρο 18 § 8 N. 3232/04, άρθρου 59 §10 Ν. 3518/2006 και
την πρώτη ασφαλιστική κατηγορία που ισχύει για το έτος 2011 (693,35€ ),

η ασφαλιστική εισφορά

για το έτος 2011 των εντολέων και των εμμίσθων Δικηγόρων ασφαλισθέντων
μέχρι 31/12/1992 υπολογίζεται ως εξής:
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EΛΛHNIKH ΔHMOKPATIA

Ε.Τ.Α.Α./ TΟMEΑΣ  ΥΓΕΙΑΣ  ΔIKHΓOPΩN
ΘEΣΣAΛONIKHΣ (Τ.Y.Δ.Θ.)

ΔΩΔEKANHΣOY 10A - 546 26  ΘEΣΣAΛONIKH
THΛ. 2310 547 913 l FAX: 2310 547 925

E-mail:info@tydth. gr web site:www.tydth. gr

AΣΦAΛIΣTIKH EIΣΦOPA ETOYΣ 2011 YΠEP
E.T.A.A./TOMEAΣ YΓEIAΣ ΔIKHΓOPΩN ΘEΣΣAΛO-

NIKHΣ (T.Y.Δ.Θ.) ΓIA TOYΣ ΔIKHΓOPOYΣ ΠOY
AΠAΣXOΛOYNTAI AΠΟ TO ΔHMOΣIO, N.Π.Δ.Δ.,
N.Π.I.Δ. KAI ΦYΣIKA ΠPOΣΩΠA

Ετήσια Πάγια Αντιμισθία X 6,45%

ΠPOΣ
I– Δημόσιες Yπηρεσίες, N.Π.Δ.Δ., N.Π.I.Δ. και Φυσικά

Πρόσωπα που απασχολούν Δικηγόρους με έμμι-
σθη εντολή.

II– κ.κ. Δικηγόρους Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης
III– Δικηγορικές Eταιρίες Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: κα Β. ΤΣΑΡΤΣΑΡΟΥ ΤΗΛ: 2310 547 913

Με την διάταξη του άρθρου 59 § 10 Ν. 3518/2006, οι εισφορές των Εντο-
λέων και των εμμίσθων Δικηγόρων υπολογίζονται πλέον επί του ποσού
της καταβαλλόμενης ετήσιας πάγιας αντιμισθίας, ταυτόχρονα δε ορίζε-
ται κατώτατο και ανώτατο ποσό εισφοράς, ήτοι:

=
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Επομένως, η συνολική εισφορά (εργοδότου και ασφαλισμένου) που προκύπτει από

τη σχέση [1] δεν μπορεί να είναι κατώτερη  από 626,00€  (σχέση [2]) και ανώτερη από

1.252,00€ (σχέση [3]) και κατανέμεται μεταξύ  Εργοδότου και Ασφαλισμένου κατά την

αναλογία: εργοδότης 2/3 ασφαλισμένος  1/3.

Σημειώνεται ότι  για τους δικηγόρους με δικηγορία κάτω της πενταετίας οι ως άνω

εισφορές περιορίζονται στο 50%.

Β- ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΜΜΙΣΘΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ (Νομικών

Συμβούλων) ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΩΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 01/01/1993. [ΝΕΟΙ]

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 22, 35 N. 2084/92, του άρθρου 37 N. 2145/93

σε συνδυασμό με το άρθρο 18 § 8 N. 3232/04, και την πρώτη ασφαλιστική κατηγορία

που ισχύει για το έτος 2011 (693,35€ ),

η ασφαλιστική εισφορά

για το έτος 2011 των εντολέων και των εμμίσθων Δικηγόρων ασφαλιζομένων μετά

την  01/01/1993 υπολογίζεται ως εξής:

. [4]Ετήσια Πάγια Αντιμισθία X 7,65%

Με τη διάταξη του άρθρου 59 § 10 Ν. 3518/2006, οι εισφορές των Εντολέων και των

εμμίσθων Δικηγόρων υπολογίζονται πλέον επί του ποσού της καταβαλλόμενης ετή-

σιας πάγιας αντιμισθίας, ταυτόχρονα δε ορίζεται κατώτατο και ανώτατο ποσό εισφο-

ράς, ήτοι:

– Κατώτατη εισφορά: [693,35 Χ 7,65% Χ 14] ~― 742,00€ [5]

[Τον Εργοδότη βαρύνουν τα (2/3) 494,00€, τον Ασφαλισμένο το (1/3) 248,00€ ]

– Ανώτατη εισφορά: [693,35 Χ 7,65% Χ 14] Χ2 ~― 1.484,00€   [6]

[Τον Εργοδότη βαρύνουν τα (2/3) 989,00€, τον Ασφαλισμένο το (1/3) 495,00€]

Επομένως, η συνολική εισφορά (εργοδότου και ασφαλισμένου) που προκύπτει από

τη σχέση [4] δεν μπορεί να είναι κατώτερη από 742,00€ (σχέση [5]) και ανώτερη από

1.484,00€ (σχέση [6]) και κατανέμεται μεταξύ Εργοδότου και Ασφαλισμένου κατά την

αναλογία: εργοδότης 2/3 ασφαλισμένος  1/3.

Σημειώνεται ότι  για τους δικηγόρους με δικηγορία κάτω της πενταετίας οι ως άνω

εισφορές περιορίζονται στο 50%.

– Κατώτατη εισφορά: [693,35 Χ 6,45% Χ 14] ~― 626,00€ [2]

[Τον Εργοδότη βαρύνουν τα (2/3) 418,00€, τον Ασφαλισμένο το (1/3) 208,00€ ]

– Ανώτατη εισφορά: [693,35 Χ 6,45% Χ 14] Χ2  ~― 1.252,00€ [3]

[Τον Εργοδότη βαρύνουν τα (2/3) 836,00€ , τον Ασφαλισμένο το (1/3) 416,00€ ]
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Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 40 Ν.3863/2010 η εξόφληση των υπέρ Τ.Υ.Δ.Θ.

ασφαλιστικών εισφορών διενεργείται υποχρεωτικά ΜΟΝΟΝ μέσω Τραπέζης.

Εν όψει αυτών :

Ο εντολέας που απασχολεί δικηγόρους θα πρέπει το αργότερο μέχρι 10/02/2012 να

συμπληρώσει και να αποστείλει μέσω ταχυδρομείου ή FAX ή ηλεκτρονικού ταχυδρο-

μείου (e-mail) στο ΕΤΑΑ/ΤΥΔΘ την συνημμένη «Κατάσταση Απασχολουμένων Δικηγό-
ρων και Βεβαίωση Αποδοχών Έτους 2011», συμπληρώνοντας τα στοιχεία που ζητού-

νται.

Ακολούθως ο Τ.Υ.Δ.Θ. αφού λάβει την ως άνω «Κατάσταση Απασχολουμένων Δικη-
γόρων και Βεβαίωση Αποδοχών Έτους 2011» θα αποστείλει στον εντολέα μηχανο-

γραφημένη βεβαίωση των οφειλομένων εισφορών με βάση την οποία ο εντολέας θα

προβεί στην κατάθεση του βεβαιωθέντος ποσού (εισφορών) στον τραπεζικό λογαρια-
σμό του Ε.Τ.Α.Α./Τ.Υ.Δ.Θ. 265/545-000-46 (ΙΒΑΝ: GR18 0110 2650 0000 2655 4500 046)
που τηρείται στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος (Ε.Τ.Ε.). Τυχόν έξοδα κατάθεσης

βαρύνουν τον εντολέα (εργοδότη).

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ότι  η αποστολή της «Κατάστασης Απασχολουμένων Δικηγόρων και
Βεβαίωση Έτους 2011» και η καταβολή της εισφοράς στην Τράπεζα θα πρέπει να

έχουν ολοκληρωθεί εμπροθέσμως ήτοι έως 29/02/2012.

ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΕΝΤΟΛΕΩΝ:

Προκειμένου ο ΤΥΔΘ να προχωρήσει στη δημιουργία μητρώου εντολέων παρα-

καλούνται οι εντολείς (Φυσικά ή  Νομικά Πρόσωπα) που απασχολούν Δικηγόρους

του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης να μας επιστρέψουν είτε ταχυδρομικώς, είτε διά

του FAX, είτε μέσω του e-mail συμπληρωμένο το συνημμένο «ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΟ

ΔΕΛΤΙΟ ΕΝΤΟΛΕΑ».

Την ως άνω υποχρέωση δεν έχουν οι εντολείς που ήδη υπέβαλαν το

«ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΝΤΟΛΕΑ».

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Σε κάθε περίπτωση μεταβολής των στοιχείων του εντολέως, παρα-

καλούμε η μεταβολή να μας γνωστοποιείται γραπτώς το συντομότερο δυνατό.

Δ Ι Α Δ Ι Κ Α Σ Ι Α  Κ Α Τ Α Β Ο Λ Η Σ

Α Σ Φ Α Λ Ι Σ Τ Ι Κ Ω Ν  Ε Ι Σ Φ Ο Ρ Ω Ν
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O  λογαριασμός  του  E.T.A.A. / TOMEAΣ YΓEIAΣ ΔIKHΓOPΩN ΘEΣΣAΛONIKHΣ

στον οποίο  γίνεται  η  κατάθεση  είναι  ο  ακόλουθος:

265 / 545 - 000 - 46

(ΙΒΑΝ: GR18 0110 2650 0000 2655 4500 046)

EΘNIKH  TPAΠEZA  THΣ  EΛΛAΔOΣ

Yπ/μα: Δικαστικού Mεγάρου Θεσ/νίκης

ΠΡΟΣΟΧΗ

Το Δημόσιο, τα Ν.Π.Δ.Δ., τα Ν.Π.Ι.Δ. καθώς και τα φυσικά

πρόσωπα που απασχολούν Δικηγόρους με έμμισθη εντολή,

παρακαλούνται, σε περίπτωση διακοπής της έμμισθης εντολής,

να ενημερώσουν γραπτώς το Ε.Τ.Α.Α./Τομέας Υγείας Δικηγό-

ρων Θεσσαλονίκης για την επελθούσα μεταβολή.

στη Διεύθυνση : Δωδεκανήσου 10Α

546 26 Θεσσαλονίκη

ΤΗΛ.: 2310 547913, FAX: 2310 547925

ή στο e-mail: ifno@tydth.gr, logistirio@tydth.gr

Tην παρούσα εγκύκλιο όπως και τα συνημένα
έντυπα μπορείτε να τα αναζητήσετε  και στην

ιστοσελίδα του T.Y.Δ.Θ. :www.tydth. gr

ΓΕΝΙΚΑ:

1) Οι αποδοχές των εμμίσθων Δικηγόρων θα αποδεικνύονται από την «Κατάσταση Απα-

σχολουμένων Δικηγόρων και Βεβαίωση Αποδοχών Έτους 2011» της οποίας το περιεχόμενο

θα πρέπει να συμφωνεί απολύτως με το περιεχόμενο της βεβαίωσης αποδοχών που θα εκδώ-

σει ο εντολέας για φορολογική χρήση.

2) Οι έμμισθοι δικηγόροι υποχρεούνται κατά την ημέρα κατάθεσης του ασφαλιστικού

τους βιβλιαρίου στον Τ.Υ.Δ.Θ., μαζί με το ασφαλιστικό βιβλιάριο, το οποίο θα περιέχει το

μέρος της εισφοράς που είναι υποχρεωμένοι να καταβάλλουν οι ίδιοι (1/3), να καταθέσουν

και αντίγραφο ή φωτοτυπία απόδειξης από την οποία να προκύπτει ότι κατατέθηκε από τον

φορέα που απασχολούνται (Δημόσιο ή Ν.Π.Δ.Δ., κ.λ.π.) το μέρος της εισφοράς (2/3) που

βαρύνει τον εντολέα.
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